
令和3年度私立大学等改革総合支援事業　設問毎・回答毎の該当件数

※各質問事項の内容・選択肢・配点は、「令和3年度 私立大学等改革総合支援事業調査票」を参照。

タイプ１

1 321 58% 107 91% 102 18% 50 43% 257 46% 88 75% 415 75% 112 96% 293 53% 99 85% 415 75% 114 97% 116 21% 55 47% 349 63% 104 89% 260 47% 111 95% 249 45% 106 91%

2 81 15% 7 6% 66 12% 29 25% 136 25% 25 21% 58 10% 5 4% 226 41% 17 15% 93 17% 3 3% 143 26% 48 41% 33 6% 4 3% 5 1% 2 2% 140 25% 11 9%

3 152 27% 3 3% 179 32% 34 29% 161 29% 4 3% 60 11% 0 0% 35 6% 1 1% 46 8% 0 0% 148 27% 14 12% 172 31% 9 8% 19 3% 1 1% 165 30% 0 0%

4 - - - - 104 19% 2 2% - - - - 21 4% 0 0% - - - - - - - - 147 27% 0 0% - - - - 270 49% 3 3% - - - -

5 - - - - 103 19% 2 2% - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

合計 554 117 554 117 554 117 554 117 554 117 554 117 554 117 554 117 554 117 554 117

1 210 38% 97 83% 293 53% 110 94% 287 52% 100 85% 299 54% 97 83% 156 28% 65 56% 447 81% 111 95% 211 38% 94 80% 313 56% 100 85% 394 71% 100 85% 448 81% 113 97%

2 171 31% 14 12% 68 12% 6 5% 36 6% 5 4% 37 7% 5 4% 35 6% 10 9% 24 4% 1 1% 95 17% 14 12% 106 19% 14 12% 36 6% 4 3% 89 16% 3 3%

3 173 31% 6 5% 193 35% 1 1% 231 42% 12 10% 218 39% 15 13% 363 66% 42 36% 83 15% 5 4% 18 3% 2 2% 135 24% 3 3% 124 22% 13 11% 17 3% 1 1%

4 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 0 0% 0 0% 19 3% 1 1% - - - - - - - - - - - -

5 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 211 38% 6 5% - - - - - - - - - - - -

合計 554 117 554 117 554 117 554 117 554 117 554 117 554 117 554 117 554 117 554 117

1 152 27% 65 56% 404 73% 117 100% 310 56% 107 91% 296 53% 110 94% 140 25% 59 50% 104 19% 37 32% 288 52% 100 85% 255 46% 92 79% 104 19% 46 39% 325 59% 102 87%

2 183 33% 41 35% 20 4% 0 0% 244 44% 10 9% 54 10% 4 3% 290 52% 53 45% 450 81% 80 68% 87 16% 16 14% 19 3% 4 3% 118 21% 25 21% 229 41% 15 13%

3 219 40% 11 9% 130 23% 0 0% - - - - 204 37% 3 3% 124 22% 5 4% - - - - 179 32% 1 1% 280 51% 21 18% 332 60% 46 39% - - - -

4 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

合計 554 117 554 117 554 117 554 117 554 117 554 117 554 117 554 117 554 117 554 117

1 10 2% 5 4% 33 6% 11 9% 181 33% 78 67% 40 7% 14 12%

2 35 6% 17 15% 149 27% 36 31% 118 21% 35 30% 98 18% 43 37%

3 145 26% 33 28% 372 67% 70 60% 22 4% 1 1% 99 18% 18 15%

4 364 66% 62 53% - - - - 233 42% 3 3% 317 57% 42 36%

合計 554 117 554 117 554 117 554 117

タイプ２

1 11 13% 8 19% 41 47% 26 62% 21 24% 14 33% 24 27% 18 43% 32 36% 22 52% 1 1% 1 2% 61 69% 36 86% 57 65% 38 90% 10 11% 5 12% 10 11% 6 14%

2 31 35% 15 36% 4 5% 3 7% 9 10% 4 10% 45 51% 16 38% 5 6% 2 5% 34 39% 21 50% 16 18% 5 12% 31 35% 4 10% 78 89% 37 88% 30 34% 24 57%

3 46 52% 19 45% 43 49% 13 31% 58 66% 24 57% 13 15% 7 17% 7 8% 3 7% 39 44% 19 45% 11 13% 1 2% - - - - - - - - 1 1% 0 0%

4 - - - - - - - - - - - - 6 7% 1 2% 44 50% 15 36% 14 16% 1 2% - - - - - - - - - - - - 47 53% 12 29%

合計 88 42 88 42 88 42 88 42 88 42 88 42 88 42 88 42 88 42 88 42

1 15 17% 11 26% 73 83% 38 90% 2 2% 1 2% 3 3% 3 7% 67 76% 32 76% 55 63% 38 90%

2 26 30% 17 40% 6 7% 3 7% 86 98% 41 98% 15 17% 11 26% 18 20% 8 19% 9 10% 1 2%

3 47 53% 14 33% 3 3% 0 0% - - - - 23 26% 14 33% 3 3% 2 5% 24 27% 3 7%

4 - - - - 6 7% 1 2% - - - - 47 53% 14 33% - - - - - - - -

合計 88 42 88 42 88 42 88 42 88 42 88 42

タイプ３（地域連携型）

1 171 89% 60 98% 154 80% 57 93% 42 22% 25 41% 76 40% 43 70% 104 54% 45 74% 94 49% 51 84% 66 34% 26 43% 39 20% 23 38% 21 11% 17 28% 69 36% 33 54%

2 21 11% 1 2% 38 20% 4 7% 66 34% 22 36% 25 13% 12 20% 22 11% 12 20% 20 10% 6 10% 44 23% 18 30% 29 15% 14 23% 15 8% 7 11% 123 64% 28 46%

3 - - - - - - - - 84 44% 14 23% 91 47% 6 10% 5 3% 2 3% 26 14% 3 5% 82 43% 17 28% 124 65% 24 39% 16 8% 8 13% - - - -

4 - - - - - - - - - - - - - - - - 61 32% 2 3% 52 27% 1 2% - - - - - - - - 140 73% 29 48% - - - -

合計 192 61 192 61 192 61 192 61 192 61 192 61 192 61 192 61 192 61 192 61

1 79 41% 40 66% 104 54% 47 77% 102 53% 51 84% 64 33% 44 72% 46 24% 25 41% 14 7% 6 10% 107 56% 49 80% 76 40% 54 89% 74 39% 44 72% 71 37% 44 72%

2 64 33% 18 30% 67 35% 14 23% 90 47% 10 16% 128 67% 17 28% 146 76% 36 59% 17 9% 10 16% 42 22% 10 16% 116 60% 7 11% 118 61% 17 28% 121 63% 17 28%

3 49 26% 3 5% 21 11% 0 0% - - - - - - - - - - - - 14 7% 6 10% 43 22% 2 3% - - - - - - - - - - - -

4 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 37 19% 15 25% - - - - - - - - - - - - - - - -

5 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 110 57% 24 39% - - - - - - - - - - - - - - - -

合計 192 61 192 61 192 61 192 61 192 61 192 61 192 61 192 61 192 61 192 61

タイプ４

1 71 73% 41 84% 74 76% 41 84% 72 74% 42 86% 44 45% 23 47% 44 45% 39 80% 72 74% 49 100% 45 46% 40 82% 73 75% 49 100% 42 43% 34 69% 78 80% 47 96%

2 26 27% 8 16% 23 24% 8 16% 25 26% 7 14% 53 55% 26 53% 30 31% 10 20% 5 5% 0 0% 29 30% 9 18% 8 8% 0 0% 23 24% 10 20% 19 20% 2 4%

3 0 0% 0 0% - - - - - - - - - - - - 3 3% 0 0% 8 8% 0 0% 8 8% 0 0% 16 16% 0 0% 32 33% 5 10% - - - -

4 - - - - - - - - - - - - - - - - 6 6% 0 0% 12 12% 0 0% 15 15% 0 0% - - - - - - - - - - - -

5 - - - - - - - - - - - - - - - - 14 14% 0 0% - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

合計 97 49 97 49 97 49 97 49 97 49 97 49 97 49 97 49 97 49 97 49

1 55 57% 39 80% 59 61% 30 61% 75 77% 39 80% 18 19% 18 37% 5 5% 3 6% 64 66% 39 80% 78 80% 41 84% 70 72% 38 78%

2 24 25% 9 18% 30 31% 18 37% 22 23% 10 20% 27 28% 21 43% 11 11% 4 8% 17 18% 6 12% 19 20% 8 16% 1 1% 0 0%

3 10 10% 1 2% 8 8% 1 2% - - - - 52 54% 10 20% 19 20% 17 35% 16 16% 4 8% - - - - 26 27% 11 22%

4 8 8% 0 0% - - - - - - - - - - - - 62 64% 25 51% - - - - - - - - - - - -

合計 97 49 97 49 97 49 97 49 97 49 97 49 97 49 97 49

6（ICTを活用した双方向型授業等） 7（GPA制度の導入及び活用） 8（CAP制の設定） 9（ﾃｨｰﾁﾝｸﾞ･ﾎﾟｰﾄﾌｫﾘｵの導入・活用） 10（学生の参画促進）

申請校 選定校 申請校 選定校 申請校

1（全学的な教学マネジメント体制） 2（IR機能の強化） 3（卒業時アンケート調査） 4（アクティブ・ラーニング型の科目） 5（情報リテラシー科目の開講）

選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校

9（履修証明プログラムの開講状況）10（教育訓練として指定を受けた講座）

9（高度な連携に向けた取組の実施） 10（教職員の人事交流の実施）

29（主専攻・副専攻制等による履修） 30（学事暦の柔軟化に関する取組） 31（教育リソースの活用） 32（過年度との比較）

申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校

11（学修成果等の可視化） 12（企業等との意見交換の実施） 13（多面的・総合的に評価する一般選抜） 14ア（記述式問題の出題） 14イ（総合的な記述式問題） 15（総合型・学校推薦型の基礎学力把握） 16（多面的・総合的な評価及び取組） 17（アドミッション・オフィサー） 18（「数学」「情報」の出題） 19（入学予定者への課題提示）

申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校

20（高校と大学の連携強化） 21（入学者選抜の妥当性の検証） 22（IRの専門職の配置） 23（卒業後アンケート調査等） 24ア（数理・ﾃﾞｰﾀｻｲｴﾝｽ・AI教育） 24イ（実務的なﾃﾞｰﾀｻｲｴﾝｽ教育） 25（分野等を超えたｶﾘｷｭﾗﾑの検討等） 26（分野等を超えたｶﾘｷｭﾗﾑの実施） 27（インターンシップ科目の実施） 28（実務家教員）

申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校

1（専任教員等の国際公募の実施） 2（テニュアトラック制の導入） 3（プレFDの実施） 4（博士号取得者の割合） 5（研究補助者の比率） 6（研究ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ人材養成に係るSD） 7（外国語による学術論文作成支援） 8（施設・設備の共同利用の実施）

申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校

11（共同研究の実施） 12（分野横断的な共同研究の実施） 13（国際的研究拠点の整備） 14（査読付き論文） 15（オープンアクセスポリシーの策定等） 16（研究業績等の公表）

申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校

1（地域連携推進に関する目標・計画） 2（地域連携のための部署の設置） 3（地域貢献に係る包括連携協定） 4（自治体からの経済的支援） 5（課程編成時の意見聴取） 6（地域課題解決の研究の実施） 7（地方企業等への就職状況） 8（公開講座の実施）

申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校

11（地域の就業者向けﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑの実施） 12（ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ活動に関する取組） 13（地域相談窓口等の実施） 14（海外への情報発信） 15（サテライトキャンパス等） 16（寄附講座の設置・公表） 17（要望による講師派遣の状況） 18（防災に係るプログラムの実施） 19（社会人対象のプログラムの実施） 20（ﾘｽｸﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ体制の構築）

申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校

1（産学連携部署） 2（産学連携副学長の配置） 3（専門的な資格を持つ者の配置） 4（研究費用の積算方式等の導入） 5（産業界等との共同研究の受入額） 6（産業界等からの受託研究の受入額） 7（共同研究、受託研究の実施件数） 8（産業界からの寄付受入額） 9（知的財産権等による収入） 10（発明件数予測と予算計上の実施）

申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校

11（実用化・事業化を目指した取組） 12（ﾘｽｸﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄに係る研修会等） 13（産学連携の取組状況の公表） 14（特許権等実施件数） 15（クロスアポイントメント） 16（大学発ベンチャー存続、支援体制） 17（産学連携の取組を奨励、評価） 18（社会実装を志向したﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑ）

申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校

申請校 選定校

選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校

申請校 選定校申請校 選定校



※各質問事項の内容・選択肢・配点は、「令和3年度 私立大学等改革総合支援事業調査票　タイプ３（プラットフォーム型）」を参照。

タイプ３（共通設問）※プラットフォーム数の集計

1 14 56% 13 54% 22 88% 21 88% 19 76% 19 79% 21 84% 20 83% 19 76% 18 75% 15 60% 15 63% 14 56% 14 58% 25 100% 24 100% 15 60% 15 63%

2 11 44% 11 46% 3 12% 3 13% 6 24% 5 21% 3 12% 3 13% 2 8% 2 8% 2 8% 2 8% 3 12% 3 13% 0 0% 0 0% 10 40% 9 38%

3 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 4% 1 4% 4 16% 4 17% 7 28% 7 29% 5 20% 5 21% - - - - - - - -

4 - - - - - - - - - - - - - - - - 0 0% 0 0% 1 4% 0 0% 3 12% 2 8% - - - - - - - -

合計 25 24 25 24 25 24 25 24 25 24 25 24 25 24 25 24 25 24

1 13 52% 13 54% 17 68% 16 67% 23 92% 23 96% 23 92% 23 96% 8 32% 7 29% 20 80% 19 79% 9 36% 9 38% 15 60% 15 63% 23 92% 23 96%

2 12 48% 11 46% 8 32% 8 33% 2 8% 1 4% 2 8% 1 4% 8 32% 8 33% 5 20% 5 21% 6 24% 6 25% 8 32% 8 33% 2 8% 1 4%

3 - - - - - - - - 0 0% 0 0% - - - - 3 12% 3 13% 0 0% 0 0% 5 20% 5 21% 2 8% 1 4% - - - -

4 - - - - - - - - 0 0% 0 0% - - - - 4 16% 4 17% - - - - 5 20% 4 17% - - - - - - - -

5 - - - - - - - - - - - - - - - - 2 8% 2 8% - - - - - - - - - - - - - - - -

合計 25 24 25 24 25 24 25 24 25 24 25 24 25 24 25 24 25 24

1 22 88% 22 92% 21 84% 21 88% 22 88% 22 92% 15 60% 15 63% 15 60% 15 63% 18 72% 18 75% 4 16% 4 17% 16 64% 16 67%

2 3 12% 2 8% 3 12% 3 13% 3 12% 2 8% 5 20% 5 21% 6 24% 6 25% 6 24% 6 25% 21 84% 20 83% 4 16% 4 17%

3 - - - - 1 4% 0 0% - - - - 5 20% 4 17% 4 16% 3 13% 1 4% 0 0% - - - - 5 20% 4 17%

合計 25 24 25 24 25 24 25 24 25 24 25 24 25 24 25 24

タイプ３（個別設問）※学校数の集計

1 42 24% 38 38% 34 19% 32 32% 25 14% 24 24% 22 13% 21 21% 123 70% 86 85% 55 31% 50 50% 57 33% 39 39% 21 12% 15 15% 70 40% 56 55%

2 122 70% 62 61% 119 68% 63 62% 150 86% 77 76% 114 65% 69 68% 52 30% 15 15% 19 11% 11 11% 78 45% 48 48% 36 21% 27 27% 21 12% 16 16%

3 11 6% 1 1% 22 13% 6 6% - - - - 39 22% 11 11% - - - - 10 6% 6 6% 40 23% 14 14% 42 24% 23 23% 33 19% 12 12%

4 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 91 52% 34 34% - - - - 39 22% 22 22% 51 29% 17 17%

5 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 37 21% 14 14% - - - -

合計 175 101 175 101 175 101 175 101 175 101 175 101 175 101 175 101 175 101

1 76 43% 61 60% 30 17% 24 24% 49 28% 40 40% 58 33% 49 49% 36 21% 31 31% 137 78% 89 88% 109 62% 83 82% 101 58% 73 72% 51 29% 45 45%

2 84 48% 38 38% 6 3% 5 5% 38 22% 29 29% 117 67% 52 51% 106 61% 61 60% 20 11% 10 10% 16 9% 5 5% 43 25% 16 16% 58 33% 36 36%

3 15 9% 2 2% 45 26% 31 31% 88 50% 32 32% - - - - 33 19% 9 9% 18 10% 2 2% 50 29% 13 13% 31 18% 12 12% 66 38% 20 20%

4 - - - - 94 54% 41 41% - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

合計 175 101 175 101 175 101 175 101 175 101 175 101 175 101 175 101 175 101

1 123 70% 88 87% 20 11% 14 14%

2 30 17% 10 10% 155 89% 87 86%

3 22 13% 3 3% - - - -

合計 175 101 175 101

申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校

10（共同のFD・SDへの参画） 11（教職員の人事交流への参加） 12（共同研究への参加） 13（施設・設備の共同利用） 14（共同ＩＲへの参加） 15（学生募集活動にかかる取組の実施） 16（地域の教育支援活動への参加） 17（共同の公開講座への参加） 18（キャリア形成プログラム等の参加）

9（単位互換等で提供する科目数）

申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校

19（共同ＩＲの実施） 20（学生募集活動に係る取組） 21（地域の教育支援活動の実施） 22（共同の公開講座の実施） 23（キャリア形成プログラム等の実施） 24（就職促進の取組の実施） 25（大学事務の共同実施） 26（グランドデザインの議論の実施）

申請PF 選定PF

選定PF 申請PF

16（人事交流の実施） 17（共同研究の実施） 18（施設・設備の共同利用）

申請PF 選定PF 申請PF 選定PF 申請PF 選定PF 申請PF 選定PF 申請PF 選定PF 申請PF 選定PF選定PF 申請PF 選定PF 申請PF 選定PF 申請PF

10（特定の地域を広域に設定） 11（個別設問調査票の申請状況） 12（各種課題に対する数値目標の設定） 13（報告会の実施） 14（単位互換等の実施） 15（共同のFD・SDの実施）

選定PF 申請PF 選定PF

1（自治体との包括連携協定等） 2（産業界との包括連携協定等） 3（事務局体制の整備） ４（PFに参画する大学等の数） 5（地域におけるＰＦ参画大学等の割合） 6（自治体からの支援） 7（産業界からの支援） 8（自治体等の間での意見交換） 9（リスクマネジメント体制の構築）

申請PF 選定PF 申請PF 選定PF 申請PF 選定PF 申請PF 選定PF 申請PF 選定PF 申請PF 選定PF申請PF

申請PF 選定PF 申請PF 選定PF 申請PF 選定PF 申請PF 選定PF 申請PF 選定PF 申請PF 選定PF 申請PF 選定PF

1（自治体が参加する委員会等への参加） 2（産業界等が参加する委員会等への参加） 3（申請の取りまとめ） 4（事務局体制における役割） 5（取組責任者の有無） 6（ＰＦの中長期計画の対応状況） 7（地域に係る正課の科目の開講） 8（単位互換等の取組の実施）

申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校

選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校

19（就職促進の取組の企画、参加） 20（大学事務の共同実施への参加）

申請校 選定校 申請校 選定校
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